



2023/2721

2023.12.5.

A TANÁCS (KKBP) 2023/2721 HATÁROZATA

(2023. december 4.)

**a súlyos emberi jogi jogsértések és visszaélések elleni korlátozó intézkedésekről szóló
(KKBP) 2020/1999 határozat módosításáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2020. december 7-én elfogadta a (KKBP) 2020/1999 határozatot ⁽¹⁾.
- (2) A (KKBP) 2020/1999 határozat felülvizsgálata alapján a Tanács úgy véli, hogy annak alkalmazását 2026. december 8-ig meg kell hosszabbítani. Ezen túlmenően a Tanács helyénvalónak tartja a hatályos eltérési mechanizmushoz kapcsolódó felülvizsgálati záradék bevezetését.
- (3) A (KKBP) 2020/1999 határozat mellékletének felülvizsgálata alapján az említett határozat 2. és 3. cikkében meghatározott intézkedések alkalmazását az említett mellékletben felsorolt természetes és jogi személyek, szervezetek és szervek tekintetében 2024. december 8-ig meg kell hosszabbítani. Kilenc, az említett mellékletben szereplő természetes személy és három, az említett mellékletben szereplő szervezet esetében a vonatkozó bejegyzéseket naprakésszé kell tenni.
- (4) A (KKBP) 2020/1999 határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A (KKBP) 2020/1999 határozat a következőképpen módosul:

1. A 10. cikk helyébe a következő szöveg lép:

„10. cikk

1. Ezt a határozatot 2026. december 8-ig kell alkalmazni, és folyamatosan felül kell vizsgálni. A 2. és a 3. cikkben meghatározott intézkedéseket a mellékletben felsorolt természetes vagy jogi személyek, szervezetek és szervek tekintetében 2024. december 8-ig kell alkalmazni.

2. A 4. cikk (1) bekezdésében említett eltérést rendszeres időközönként – de legalább 12 havonta –, illetve a körülményekben bekövetkezett alapvető változás esetén bármely tagállam, a főképviselő vagy a Bizottság sürgős kérésére felül kell vizsgálni.”

2. A melléklet az e határozat mellékletével összhangban módosul.

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napját követő napon lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2023. december 4-én.

*a Tanács részéről
az elnök*

O. PUENTE SANTIAGO

⁽¹⁾ A Tanács (KKBP) 2020/1999 határozata (2020. december 7.) a súlyos emberi jogi jogsértések és visszaélések elleni korlátozó intézkedésekről (HL L 410. I, 2020.12.7., 13. o.).

A (KKBP) 2020/1999 határozat melléklete a következőképpen módosul:

1. Az A. szakaszban („Természetes személyek”) a következő kilenc természetes személyre vonatkozó bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
„2.	Alexander (Alexandr) Ivanovich BASTRYKIN	Александр Иванович БАСТРЫКИН	Beosztás(ok): az Oroszországi Föderáció Nyomozó Bizottságának (Investigative Committee of the Russian Federation) elnöke Születési idő: 1953.8.27. Születési hely: Pskov, Russian SFSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Ivanovich Bastrykin 2011. január óta tölti be az Oroszországi Föderáció Nyomozó Bizottságának (Investigative Committee of the Russian Federation) (a továbbiakban: a bizottság) elnöki tisztségét (2010. október és december között pedig megbízott elnöki tisztségét töltötte be). E beosztásban a bizottság valamennyi tevékenységét felügyeli. A bizottság elnöki tisztségét hivatalosan az orosz elnök tölti be. A bizottság elnökeként Alexander Bastrykint felelősség terheli Oroszországban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértések, többek között önkényes letartóztatások és fogva tartások miatt. Alexander Bastrykin felelős a bizottság által az orosz ellenzék tagjai ellen folytatott széleskörű és szisztematikus elnyomó kampányokért, amelyek az ellenzék tagjait célozzák és vonják vizsgálat alá. A bizottság 2020. december 29-én vizsgálatot indított az ellenzék vezetője, Alekszej Navalnij (Alexei Navalny) ellen, nagyszabású csalással vádolva őt. Alekszej Navalnij (Alexei Navalny) és mások cikkeit közölték arról, hogy Alexander Bastrykin a 2000-es években tulajdonosa volt a LAW Bohemia cseh ingatlanvállalatnak. A bizottság – amelynek elnöki tisztségét továbbra is Alexander Bastrykin tölti be – 2022-ben 92 ukrán katonát vádolt meg emberiség elleni bűncselekményeknek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja alatt történt elkövetésével.	2021.3.2.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
6.	WANG Junzheng	王君正 (kínai írásmód szerint)	<p>Beosztás(ok): a Kínai Kommunista Párt 20. országos kongresszusa központi bizottságának (20th Chinese Communist Party (CCP) Central Committee) (2022. december – 2026. december) tagja; a 14. Országos Népi Gyűlés (14th National People's Congress, NPC) (2023. február – 2027. február) képviselője; a Tibeti Autonóm Területen (Tibet Autonomous Region, TAR) működő Kínai Kommunista Párt (Chinese Communist Party, CCP) párttitkára; a Hszincsiangi Gyártási és Építési Testület (Xinjiang Production and Construction Corps, XPCC) korábbi párttitkára és a kínai Hszincsiang-Ujgur Autonóm Terület (Xinjiang Uyghur Autonomous Region, XUAR) pártbizottságának (Party Committee) helyettes titkára; az XPCC politikai biztosa és a Kínai Hszincsiang Csoport (China Xinjian Group) vezérigazgatója</p> <p>Születési idő: 1963. május</p> <p>Születési hely: Linyi, Shandong (China)</p> <p>Állampolgárság: kínai</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>2021. október óta a Tibeti Autonóm Területen (Tibet Autonomous Region, TAR) működő Kínai Kommunista Párt (Chinese Communist Party, CCP) párttitkára. A Kínai Kommunista Párt 20. országos kongresszusa központi bizottságának (20th Chinese Communist Party (CCP) Central Committee) (2022. december – 2026. december) tagja. A 14. Országos Népi Gyűlés (14th National People's Congress, NPC) (2023. február – 2027. február) képviselője.</p> <p>A Hszincsiangi Gyártási és Építési Testület (Xinjiang Production and Construction Corps, XPCC) korábbi párttitkára, a kínai Hszincsiang-Ujgur Autonóm Terület (Xinjiang Uyghur Autonomous Region, XUAR) pártbizottságának (Party Committee) helyettes titkára 2020. áprilistól 2021. októberig és az XPCC politikai biztosa 2020. májustól 2021. októberig. A XUAR politikai és jogi bizottságának (Political and Legal Affairs Committee) korábbi titkára 2019. februártól 2020. szeptemberig. Wang Junzheng más magas tisztségeket is betöltött az XPCC-ben.</p> <p>Az XPCC egy állami tulajdonban lévő, gazdasági és félkatonai szervezet a XUAR-ban, amely közigazgatási jogkörökkel rendelkezik, és ellenőrzést gyakorol Hszincsiangban a gazdasági tevékenységek felett.</p> <p>Az XPCC párttitkáraként és politikai biztosaként Wang Junzheng részt vett az XPCC által végrehajtott valamennyi politika felügyeletében. Az említett beosztásban felelős volt Kínában elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, különösen ujugrok és más muszlim etnikai kisebbségekhez tartozó személyek tömeges, önkényes fogva tartásáért és a velük szemben alkalmazott megalázó bánásmódért, valamint vallási és meggyőződésbeli szabadságuk szisztematikus megsértéséért, összefüggésben – többek között – az XPCC által végrehajtott, az ujugrok és más muszlim etnikai kisebbségekhez tartozó személyek ellen irányuló nagyszabású megfigyelési, fogva tartási és átnevelési programmal.</p> <p>Felelős volt azért is, hogy az XPCC szisztematikusán használt ujugrokat és más muszlim etnikai kisebbségekhez tartozó személyeket kényszermunkaerőként, különösen gyapotföldeken.</p> <p>A XUAR pártbizottságának helyettes titkáraként Wang Junzheng részt vett a Hszincsiangban végrehajtott valamennyi biztonsági politika felügyeletében, ideértve az ujugrok és más muszlim etnikai kisebbségekhez tartozó személyek ellen irányuló, fent említett programot is. A XUAR politikai és jogi bizottságának titkáraként 2019. februártól 2020. szeptemberig Wang Junzheng volt felelős a belső biztonság fenntartásáért és a bűnüldözésért a XUAR-ban. Ilyen minőségében kulcsfontosságú politikai pozíciót töltött be, felelve a fent említett program felügyeletéért és végrehajtásáért.</p>	2021. 3. 22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
7.	WANG Mingshan	王明山 (kínai írásmód szerint)	<p>Beosztás(ok): a 14. Országos Népi Gyűlés (14th National People's Congress, NPC) (2023. február – 2027. február) képviselője; Hszincsiang-Ujgur Autonóm Terület (Xinjiang Uyghur Autonomous Region, XUAR) pártbizottsága állandó bizottságának (Standing Committee of the Party Committee) tagja; a XUAR politikai és jogi bizottságának (Political and Legal Affairs Committee) titkára</p> <p>Születési idő: 1964. január</p> <p>Születési hely: Wuwei, Gansu (China)</p> <p>Állampolgárság: kínai</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Hszincsiang-Ujgur Autonóm Terület (Xinjiang Uyghur Autonomous Region, XUAR) pártbizottsága állandó bizottságának (Standing Committee of the Party Committee) tagja és a Terület politikai és jogi bizottságának (Political and Legal Affairs Committee) titkára 2020 szeptembere óta. A 14. Országos Népi Gyűlés (14th National People's Congress, NPC) (2023. február – 2027. február) képviselője.</p> <p>A Hszincsiangi Közbiztonsági Hivatal (Xinjiang Public Security Bureau, XPSB) korábbi igazgatója és helyettes párttitkára 2017 és 2021. január között.</p> <p>2020 szeptembere óta Hszincsiang-Ujgur Autonóm Terület politikai és jogi bizottságának titkáráként, Wang Mingshan felelős a Terület belső bizottságának fenntartásáért és a bűnüldözésért. Ezen tisztségénél fogva kulcsfontosságú politikai pozíciót tölt be az ujgurok és más muszlim etnikai kisebbségekhez tartozó személyek ellen irányuló nagyszabású megfigyelési, fogva tartási és átnevelési program felügyeletében.</p> <p>Az XPSB korábbi igazgatójaként és helyettes párttitkáráként (2017–2021. január) kulcsfontosságú pozíciót töltött be Hszincsiang biztonsági apparátusában, és közvetlen felelősség terhelt a fent említett program végrehajtásáért. Konkrétan, az XPSB telepítette az „integrált közös műveletek platformja” (Integrated Joint Operations Platform, IJOP) elnevezésű big data programot, amelynek célja a hszincsiangi régióban élő ujgurok millióinak nyomon követése és a „potenciálisan fenyegetést jelentők” megjelölése abból a célból, hogy fogva tartásra szolgáló táborokba szállítsák őket.</p> <p>Jelenlegi tisztségében és korábbi tisztségei okán Wang Mingshant felelősség terheli Kínában elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, különösen az ujgurokkal és más muszlim etnikai kisebbségekhez tartozó személyekkel szemben alkalmazott önkényes fogva tartást és megalázó bánásmódot, valamint vallási és meggyőződési szabadságuk szisztematikus megsértését</p>	2021.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
10.	RI Yong Gil más néven: RI Yong Gi, RI Yo'ng-kil, YI Yo'ng- kil	리영길 (koreai írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Koreai Néphadsereg (Korean People's Army – KPA) vezérkari főnöke Rendfokozat: vezérőrnagy Születési idő: 1955 Állampolgárság: Koreai Népi Demokratikus Köztársaság (KNDK) Nem: férfi	Ri Yong Gil a Koreai Néphadsereg (Korean People's Army, KPA) vezérkari főnöke. 2021 júniusától vagy júliusától 2022 decemberéig a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság (KNDK) honvédelmi minisztere volt. 2021 januárjától 2021 júniusáig vagy júliusáig a társadalmi biztonságért felelős miniszter volt. 2018 és 2021. január között is a KPA vezérkari főnöke volt. 2022. április 14-én a KPA vezérőrnagyává léptették elő. A KPA vezérkari főnökeként, valamint korábbi honvédelmi miniszterként Ri Yong Gilt felelősség terheli a KPA – többek között a Katonai Biztonsági Parancsnokság (Military Security Command) tagjai és a KPA más egységei – által széleskörűen elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért. A KNDK Társadalmi Biztonsági Minisztériuma (Ministry of Social Security) (korábbi nevén: Népbiztonsági Minisztérium [Ministry of People's Security], illetve Közbiztonsági Minisztérium [Ministry of Public Security]) és a Katonai Biztonsági Parancsnokság a KNDK elnyomó biztonsági politikáinak végrehajtásáért – többek között a KNDK-ból »illegálisan« elmenekülő személyek kihallgatásáért és büntetéséért – felelős vezető intézmények. Így különösen, a Társadalmi Biztonsági Minisztérium a büntetés-végrehajtási irodáján (Correctional Bureau) keresztül olyan börtöntáborok és rövid távú fogva tartásra szolgáló munkatáborok működtetéséért felelős, ahol a foglyokkal/fogvatartottakkal szemben szándékos éheztetést és egyéb embertelen és megalázó bánásmódot alkalmaznak. Ri Yong Gilt – a Társadalmi Biztonsági Minisztérium korábbi vezetőjeként – felelősség terheli a KNDK-ban elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, így különösen a következőkért: kínzás és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmód vagy büntetés, bírósági eljárás nélküli, azonnali vagy önkényes kivégzések és gyilkosságok, személyek erőszakos eltüntetése, és önkényes letartóztatások vagy fogva tartások, valamint széleskörűen alkalmazott kényszermunka és nők elleni nemi erőszak.	2021.3.22.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
18.	Valery (Valeriy) Nikolaevich ZAKHAROV	Валерий Николаевич ЗАХАРОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Közép-afrikai Köztársaság (RCA) elnökének biztonsági tanácsadója Wagner csoportbeli azonosítója: M-5658 Születési idő: 1970.1.12. Születési hely: Leningrad, Russian SFSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Valery Zakharov, az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálata (FSB) korábbi tagja, a Közép-afrikai Köztársaság (RCA) elnökének korábbi biztonsági tanácsadója. A Wagner Csoport (Wagner Group) parancsnoki struktúrájának egyik kulcsfontosságú szereplője, és szoros kapcsolatot tart fenn az orosz hatóságokkal. A Közép-afrikai Köztársaságban korábban betöltött befolyásos pozíciójánál és a Wagner Csoportban betöltött vezető szerepénél fogva Valery Zakharovot felelősség terheli a csoport által a Közép-afrikai Köztársaságban elkövetett súlyos emberi jogi visszaélésekért, többek között bírósági eljárás nélküli, azonnali vagy önkényes kivégzésekért és emberölésekért. Az említett visszaélések egyik példája három orosz újságíró 2018-ban történt meggyilkolása, akiknek a biztonságáért Valery Zakharov volt felelős.	2021.12.13.
19.	Maxim SHUGALEY más néven: Maksim SHUGALEI	Максим ШУГАЛЕЙ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Nemzeti Értékek Védelméért Alapítvány (Foundation for the Defence of National Values, FDNV) elnöke Születési idő: 1966.2.24. Születési hely: Leningrad, egykori USSR (jelenleg: St. Petersburg, Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Útlevelel vagy szem. ig. sz.: 710508436 (orosz útlevelel)	Maxim Shugaley a Nemzeti Értékek Védelméért Alapítvány (Foundation for the Defence of National Values, FDNV) vezetője, amely szervezet kapcsolatban áll a Wagner Csoporttal (Wagner Group). Az FDNV a Wagner Csoport PR-tevékenységeikért felelős ágaként működik és Maxim Shugaley FDNV-ben betöltött feladatkörébe beletartozik a Wagner Csoportot támogató propaganda- és dezinformációs kampányok irányítása, többek között a Wagner Csoport hírnevének javítása és a csoport bevetésének támogatása érdekében, valamint burkolt beavatkozások végrehajtása a Wagner Csoport nevében különböző olyan országokban, amelyekben tevékenykedik. A Wagner Csoportot jegyzékbe vették több országban – többek között Líbiában, Maliban és a Közép-afrikai Köztársaságban – elkövetett súlyos emberi jogi visszaélések, egyebek mellett kínzás, valamint bírósági eljárás nélküli, azonnali vagy önkényes kivégzések és gyilkosságok miatt. Maxim Shugaley kapcsolatban áll a Wagner Csoporttal, és – a Wagner Csoportot támogató propaganda és dezinformáció révén – felelősség terheli a Wagner Csoport tevékenységeinek támogatásáért és ösztönzéséért.	2023.2.25.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
21.	Konstantin Alexandrovich PIKALOV	Константин Александрович ПИКАЛОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a PMC Wagner Csoport (PMC Wagner Group) egyik parancsnoka Afrikában Születési idő: 1968.7.23. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Konstantin Pikalov, kódneve »Mazai«, (Mazay) a Wagner Csoport (Wagner Group) egyik vezetője, és ő felel a Wagner Csoport Afrikában – nevezetesen a Közép-afrikai Köztársaságban (RCA) – végrehajtott operatív tevékenységeiért. Azzal vádolják, hogy felbujtóként részt vett három orosz újságíró 2018. júliusi meggyilkolásában. Emellett 2023 áprilisa óta egy új félkatonai csoportot (Convoy) is vezet, amelyet 2022 novemberében azzal a céllal hoztak létre, hogy fellépjen Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. A Wagner Csoportot jegyzékbe vették több országban – többek között a Közép-afrikai Köztársaságban – elkövetett súlyos emberi jogi visszaélések, egyebek mellett kínzás, valamint bírósági eljárás nélküli, azonnali vagy önkényes kivégzések és gyilkosságok miatt. A Wagner Csoporton belül betöltött vezető beosztásánál fogva Konstantin Pikalovot felelősség terheli a Wagner Csoport által a Közép-afrikai Köztársaságban elkövetett súlyos emberi jogi visszaélésekért.	2023.2.25.
24.	Alexander Alexandrovich IVANOV más néven: Aleksandr Alexandrovich IVANOV; Alexandre Alexandrovich IVANOV	Александр Александрович ИВАНОВ (orosz írásmód szerint)	Beosztás(ok): a Wagner Csoport (Wagner Group) oktatóinak képviselője a Közép-afrikai Köztársaságban Születési idő: 1960.6.14. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Cím: Bangui, Central African Republic	Alexander Ivanov a Wagner Csoport (Wagner Group) szóvivője a Közép-afrikai Köztársaságban (RCA). Továbbá az orosz »Hivatalnokok Uniója a Nemzetközi Biztonságért« (Officers Union for International Security) – más néven a »Hivatalnokok Közössége a Nemzetközi Biztonságért« (Officers Community for international security, COSI) – vezetője; ez a Wagner Csoport egyik fedővállalata, amely az orosz katonai oktatókat a Közép-afrikai Köztársaságba küldi. Az említett oktatók a Wagner Csoport zsoldosai. A Wagner Csoportot jegyzékbe vették több országban – többek között a Közép-afrikai Köztársaságban – elkövetett súlyos emberi jogi visszaélések, egyebek mellett kínzás, valamint bírósági eljárás nélküli, azonnali vagy önkényes kivégzések és gyilkosságok miatt. Az orosz katonai oktatók hivatalos képviselőjeként Alexander Ivanov részt vesz a Wagner Csoport által a Közép-afrikai Köztársaságban elkövetett súlyos emberi jogi visszaélésekben.	2023.2.25.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel okai	A jegyzékbe vétel időpontja
35.	Toe UI más néven: Toe YI		Beosztás(ok): belügyminiszter-helyettes Rendfokozat: vezérőrnagy Állampolgárság: Mianmar/Burma Nem: férfi	<p>Toe Uit 2023. február 3-án nevezték ki belügyminiszter-helyettesnek (Deputy Minister of Home Affairs). Toe Ui vezérőrnagy a Katonai Biztonsági Ügyek Főparancsnoki Hivatalának (Office of the Chief of Military Security Affairs – OCMSA) korábbi parancsnokhelyettese. Az OCMSA mianmari/burmai fogvatartási és kihallgatási központok irányításáért felel, továbbá feladata a hírszerzési információk gyűjtése.</p> <p>Az OCMSA-nak a Toe Ui irányítása alá tartozó személyzete erőszakkal történő levetkőztetést, szexuális kényszerítést, elektromos sokkokat, nemi szervek megégetését, valamint túlzott erőszakot alkalmaz a férfiaknak, nőknek és az LMBTIQ-közösség tagjainak önkényes fogva tartása és kihallgatása során.</p> <p>Toe Ui vezérőrnagyot mint az OCMSA parancsnokhelyettesét, felelősség terheli Mianmarban/Burmában elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között önkényes fogva tartásért és kínzásért, valamint szisztematikusan és széles körben elkövetett szexuális erőszakért és nemi alapú erőszakért.</p>	2023.3.7.”

2. A B. szakaszban („Jogi személyek, szervezetek és szervek”) a következő három szervezetre vonatkozó bejegyzés helyébe a következő szöveg lép:

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel indokai	A jegyzékbe vétel időpontja
„8.	A Nemzeti Értékek Védelméért Alapítvány (Foundation for the Defence of National Values, FDNV) Fund for the Defence of National Values (FDNV) Foundation/organization for the Protection of National Values (FPNV)/(FZNC) Foundation for National Values Protection		Nyilvántartásba vétel helye: Moscow (64 Zemlyanoy Val str., building 2, office 201, Moscow, Russian Federation) Honlap: https://en.fznc.ru/	A Nemzeti Értékek Védelméért Alapítvány (Foundation for the Defence of National Values, FDNV) kapcsolatban áll a Wagner Csoporttal (Wagner Group). Az FDNV a Wagner Csoport PR-tevékenységeikért felelős ágaként működik. Irányítja a Wagner Csoportot népszerűsítő propaganda- és dezinformációs kampányokat, többek között a Wagner Csoport hírnevének növelése és bevetésének támogatása érdekében, valamint a Wagner Csoport nevében burkolt beavatkozásban vesz részt azokban a különböző országokban, amelyekben a csoport tevékenykedik. A Wagner Csoportot jegyzékbe vették több országban – többek között Líbiában, Maliban és a Közép-afrikai Köztársaságban – elkövetett súlyos emberi jogi visszaélések, egyebek mellett kínzás, valamint bírósági eljárás nélküli, azonnali vagy önkényes kivégzések és gyilkosságok miatt. Az FDNV kapcsolatban áll a Wagner Csoporttal, és a Wagner Csoportot népszerűsítő propaganda, politikai beavatkozás és dezinformáció révén felelősség terheli a Wagner Csoport tevékenységeinek támogatásáért és ösztönzéséért.	2023.2.25.
10.	Meroe Gold Co. Ltd más néven: Meroe For Agricultural & Animal Production; Al-Solag; Al-Sarraj Mining Company Ltd; Al-Sawlaj Mining Company Ltd; Al-Solaj Mining Company		Nyilvántartásba vétel helye: Al-jref Gharb Plot 134 Blok 1h, Khartoum, Sudan Egyéb információk: egyéb nemvasfém-érc bányászata Kapcsolódó szervezet: Al Sawlaj for Mining Ltd الصولج Aswar Multi Activities Co., Ltd	A Meroe Gold a Wagner Csoport (Wagner Group) szudáni tevékenységeinek fedőszervezete és szoros kapcsolatban áll azokkal. A szudáni hadsereghez fűződő kapcsolatai révén a Wagner Csoport biztosította a szudáni arany kiaknázását és Oroszországba történő exportját. A Meroe Gold kapcsolatban áll a Wagner Csoporttal, amelyet több országban – többek között Szudánban – elkövetett súlyos emberi jogi visszaélések, egyebek mellett kínzás, valamint bírósági eljárás nélküli, azonnali vagy önkényes kivégzések és gyilkosságok miatt vettek jegyzékbe. A Meroe Gold tevékenységein keresztül támogatja a Szudánban elkövetett ilyen visszaéléseket is.	2023.2.25.

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel indokai	A jegyzékbe vétel időpontja
14.	Szíriai Köztársasági Gárda (Syrian Republican Guard)		Nyilvántartásba vétel helye: Syria Kapcsolódó személyek: Mohamed Qasem dandártábornok (parancsnokhelyettes), Malik Aliaa tábornok (főparancsnok), Mohammad Nayouf, Mohamed Kaddor (parancsnokok), Bashar Al-Assad elnök	A Szíriai Köztársasági Gárda (Syrian Republican Guard) a tiszteknek és a szíriai biztonsági erők egy részének a biztonságáért felelős szervezet. A gárda soraiban széles körben elterjedt a nők elleni szexuális erőszak és nemi alapú erőszak, különösen a jelenleg folyamatban lévő szíriai konfliktus idején. A sértettek az önkényes letartóztatásokat követően és az önkényes fogva tartás során elkövetett durva szexuális kényszerítésről és kínzásról számoltak be. A Szíriai Köztársasági Gárda része a szíriai rezsim által alkalmazott azon módszeres megközelítésnek, amelynek értelmében szexuális erőszakot és nemi alapú erőszakot alkalmaznak a szíriai nép, különösen a nők és lányok elnyomására és megfélemlítésére. A Szíriai Köztársasági Gárdát ezért felelősség terheli Szíriában elkövetett súlyos emberi jogi jogsértésekért, többek között kínzásért és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó bánásmódot vagy büntetésért, önkényes letartóztatásokért vagy önkényes fogva tartásért, valamint széles körben elkövetett szexuális erőszakért és nemi alapú erőszakért.	2023.3.7.”